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Τα Μικρά Μηνύματα των νέων Μητροπολιτών 
Κυδωνίας Τίτου και Λάμπης Ιωακείμ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Ιδιαίτερα φορτισμένο συγκινησιακά ήταν το κλίμα που επικράτησε στο 
Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο, όπου οι δύο νεοεκλεγέντες Μητροπολίτες, 
πρώτα ο Εψηφισμένος Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτος 
και ακολούθως ο Εψηφισμένος Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και 
Σφακίων κ. Ιωακείμ, απηύθυναν ενώπιον των μελών της Ιεράς Επαρχιακής 
Συνόδου της Εκκλησίας της Κρήτης το Μικρό Μήνυμα, με το οποίο 
αποδέχθηκαν και τυπικά την εκλογή τους.

Οι λιτές αλλά βαθιά φορτισμένες συναισθηματικά τοποθετήσεις τους έγιναν 
δεκτές με προσοχή και εμφανή συγκίνηση από τους παριστάμενους ιεράρχες, 
σηματοδοτώντας τη μετάβαση των δύο μέχρι πρότινος Πρωτοσύγκελων στο νέο, 
βαρύ ποιμαντικό τους αξίωμα.

Απευθυνόμενος και στους δύο, ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης Ευγένιος, μίλησε με θερμά 
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λόγια, εκφράζοντας τη βεβαιότητά του ότι θα αποδειχθούν άξιοι της αποστολής 
που αναλαμβάνουν και ότι θα ανταποκριθούν στις προσδοκίες τόσο του κλήρου 
όσο και του λαού. Παράλληλα, έκανε ιδιαίτερη αναφορά στους προκατόχους τους 
στις δύο Μητροπόλεις, υπογραμμίζοντας τη συνέχεια και το βάθος της 
εκκλησιαστικής διακονίας.

Το κλίμα φορτίστηκε ακόμη περισσότερο όταν, στα Μικρά Μηνύματά τους, και οι 
δύο νέοι Μητροπολίτες αναφέρθηκαν στους Ποιμενάρχες υπό τους οποίους 
διακόνησαν επί σειρά ετών.

Ο νέος Μητροπολίτης Κυδωνίας και Αποκορώνου, μέχρι σήμερα Πρωτοσύγκελος 
της Μητρόπολης Πέτρας και Χερρονήσου, Τίτος, μίλησε με λόγια ευγνωμοσύνης 
για τον Μητροπολίτη Γεράσιμο, ενώ ο νέος Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και 
Σφακίων, μέχρι πρότινος Πρωτοσύγκελος της Μητρόπολης Γορτύνης και 
Αρκαδίας, Ιωακείμ, αναφέρθηκε με βαθύ σεβασμό στον Μητροπολίτη Μακάριο.

Δείτε το Μικρό Μήνυμα του Εψηφισμένου Μητροπολίτη Κυδωνίας και 
Αποκορώνου κ. Τίτου:

Χαρακτηριστική στιγμή της συγκινησιακής φόρτισης αποτέλεσε η ανάγνωση του 
Μικρού Μηνύματος από τον Μητροπολίτη Ιωακείμ, ο οποίος δεν κατάφερε να 
συγκρατήσει τα δάκρυά του.

Δείτε το μικρό μήνυμα του Εψηφισμένου Μητροπολίτη Λάμπης Συβρίτου 
και Σφακίων κ. Ιωακείμ:
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Εξελέγησαν οι Μητροπολίτες Κυδωνίας και Λάμπης
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